Detektivname:

Feuerfeind

Die Kerze besteht aus Wachs und einem Docht. Aber wie brennt eine Kerze
eigentlich? Damit eine Kerze brennt, braucht sie Sauerstoff, Brennstoff
und Warme. Welche Begriffe gehdren zusammen?

Sauerstoff

Brennstoff brennendes Streichholz

Wadrme Luft

M Fiihre den Versuch FEUERFEIND durch. Beobachte und zeichne genaul

é/ Weit du jetzt, warum die Flammen erloschen?

é/ Welche Kerze brennt am langsten?
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Feuerfeind

Die Kerze besteht aus Wachs und einem Docht. Aber wie brennt eine Kerze
eigentlich? Damit eine Kerze brennt, braucht sie Sauerstoff, Brennstoff
und Warme. Welche Begriffe gehdren zusammen?

Sauerstoff

Brennstoff brennendes Streichholz

Fiihre den Versuch FEUERFEIND durch. Beobachte und zeichne genaul

So konnte es aussehen:

C

Weit du jetzt, warum die Flammen erloschen?
Die Flamme braucht Sauerstoff zum Brennen. Im grofen

= 0

Glas ist mehr Sauerstoff enthalten als in den kleineren

Glasern.

Welche Kerze brennt am langsten?

Die Kerze im groBten Glas brennt am ldangsten.
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